









एक नजर

स्कूल में बच्चों की दर्ज संख्या बढ़ाने के निर्देश



सुकमा 21 मार्च (तृतीय संख्या) संवाददाता। आज स्वामी विवेकानंद युवा केन्द्र परिसर में कलेक्टर श्री हरिस एच के अध्यक्षता में विकासखण्ड कोटा के तहत शिक्षा दूरी द्रव्य संवर्धन शाखाओं के संबंध में बैठक का आयोजन किया गया।

तेंदूपत्ता तोड़ाई और ढुलाई की राशि एक वर्ष से नही मिली, भाजपा ने नेशनल हाइवे किया जाम



तृतीय संख्या संवाददाता

बोजापुर, 21 मार्च। बेरामगढ़ ब्लॉक के इंदुरतीर तट पर बसे अद्वितीय ग्रामीणों का पता तोड़ाई एवं ढुलाई की राशि वगैरे एक वर्ष से नही मिला इस पर भाजपा ने नेशनल हाइवे पर धरना दिया व चर्चा जाम करते हुए...

चालकों के भुगतान व्याज सहित एक मूल्य दिया जाए और तेंदूपत्ता सौजन्य देकर सुराभी मानक पर एफआईआर दर्ज कर कार्यवाही की जाने का मांग करते हुए...

जप के नए सीईओ जीएल चूरंद से जनपद प्रतिनिधियों ने मुलाकात कर की वर्षा



तृतीय संख्या संवाददाता

फरसगढ़, 21 मार्च। जनपद पंचायत में पुराने सीईओ के तबादले के बाद नए सीईओ जीएल चूरंद ने अपना पदभार ग्रहण किया है...

सर्वांगीण विकास के प्रशिक्षण के लिए आवेदन 25 मार्च तक

सुकमा 21 मार्च (तृतीय संख्या) संवाददाता। जिला प्रशासन के तलाकबान में डिजिटल एडवैंसिंग फोटोग्राफी, फोटो एडवैंसिंग ग्राफिक डिजाइनिंग मार्सेल आर्ट्समीनिंग, वायरस, चित्रकला, योग, पाककला, लेखन, कंटेस्ट राइटिंग, व्याख्यान विकास, पर्सनैलिटी डेवलपमेंट और न्यू जैस कोशल व कला में स्वामी विवेकानंद युवा केन्द्र परिसर/लाइवलीहूड कालेज सुकुमा में प्रशिक्षण दिया जाएगा।

कसडोल में 18 मार्च को मनाई गई मां कर्मा जयंती

- भाजपा प्रदेश मंत्री श्याम बाई साहू व कसडोल नगर पंचायत अध्यक्ष नीलू चंदन गुर्गा खामिल
■ कला यात्रा, डांकी के साथ संत माता कर्मा चौक में मूर्ति स्थापना व प्राण प्रतिष्ठा की गई
■ मां कर्मा जयंती पर 10 सिंदूर की मूर्ति स्थापित की गई कर्मा चौक में



कसडोल, 21 मार्च। बलोजनगर जिला के कसडोल नगर पंचायत में संत शिरोमणि कर्मा माता की जयंती के अवसर पर 18 मार्च 2023 को 10 डिब्बल करमनी मूर्ति की स्थापना व प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम हुआ।

काकिरे 21 मार्च। आदिवासी वनांचल क्षेत्र में वेक्टर विद्युत आपूर्ति के लिए छत्तीसगढ़ स्टेट पॉवर लिमिटेड कंपनी लातार प्रयास कर रही है।

मुख्यांश में श्री पृथ्वी खेवल के निदेश पर आदिवासी क्षेत्र में विद्युत पारंपरा प्रणाली को मजबूत करने विशेष ध्यान दिया जा रहा है। इसी कड़ी में पश्चात् सिमत 132/33 केवी उपकेंद्र में 40 एम्पेयर (मैग बोल्ड एम्पेयर) धमना का नया ट्रांसफार्मर स्थापित किया गया।

चेक बुक कोषालय में 24 मार्च तक जमा करने के निर्देश

काकिरे 21 मार्च। ऐसे विभाग जिनके द्वारा के माध्यम से भुगतान की कार्यवाही की जाती है, उन विभागों के आहरण सवितरण अधिकारियों को वित्तीय वर्ष 2022-23 के लिए जारी चेक बुक को 24 मार्च के शाम 05 बजे तक कोषालय में अनिवार्य रूप से जमा करने के लिए...

महिला विभाग में सुशोभित करों के लेख

जबलपुर, 21 मार्च। जिले के लेडी महलों में चैत्र नवरात्र की तैयारी शुरू हो गई है। महलों की सफाई, लिफ्ट पोर्चा का कार्य भी अतिव्यय चरण पर है।

एक लाख के ईनामी जनमिलिशिया कमाण्डर ने किया आत्मसमर्पण



काकिरे 21 मार्च। कलेक्टर डॉ. शिफा सुभान की अध्यक्षता में आज जिला स्तरीय परामर्शपूर्ण सनित की बैठक आयोजित की गई, जिसमें शासकीय प्रायोगिक योजनाओं में शीघ्र सहायता पत्रों की समीक्षा किया गया तथा सभी बँके प्रबंधकों को लक्ष्य की पूर्ति करने के निर्देश दिए गए।

जैरेय से जहा की मांग करने पर दस्तावेज पूर्ण नहीं जाकर शीघ्र जहा उपलब्ध कराने के लिए निर्देशित किया गया। जिले के अदरुन्नी क्षेत्रों के शिक्षित बेरोजगारों को स्वरोजगारों से जोड़ने के लिए आरंभिक प्रशिक्षण देकर उन्हें आर्थिक रूप से स्वतंत्र बनाया जाये।



सुकमा, 21 मार्च। पुलिस सुकुमा में श्री सुंदरराज पी. पुलिस महाश्रीकृष्ण, वस्तर रेंज जगदलपुर (छ.प्र.) श्री अश्विनी शंभू, आ महाश्रीपतिशेखर सोआरणीयक (पश्चिमवर्त सुकुमा रेंज) श्री कमलेश्वर कश्यप, उर पुलिस महाश्रीकृष्ण देवराव रेंज के मार्ग दर्शन एवं श्री सुनील शर्मा, पुलिस अधीक्षक जिला सुकुमा, श्री दीपक कुमार सिंह (द्वितीय कमान अधिकारी सोआरणीयक (दोआरणीयक रेंज सुकुमा), श्री किरण चव्हाण और पुलिस अधीक्षक नराम ऑफ पुलिस सुकुमा के निर्देशन में बलाये जा रहे नवसर्जक अभियान के तहत लक्ष्य वसात की - चर्चा करते हुए कैप्शन के साथ प्रकरणों को वित्तीय वर्ष के अंत तक निरपरा करने के निर्देश दिए गए।







21 मार्च, विश्व वानिकी दिवस के अवसर पर

# मुख्यमंत्री वृक्ष संपदा योजना का शुभारंभ

देश में पहली बार  
बड़े पैमाने पर सभी वर्ग के किसानों की पड़त भूमि पर  
वाणिज्यिक वृक्षारोपण



श्री भूपेश बघेल  
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

सभी 33 जिलों में 23,600 किसानों द्वारा  
36,230 एकड़ भूमि पर वाणिज्यिक  
वृक्षारोपण प्रारंभ किया जाएगा

देश में पहली बार चिन्हित प्रजातियों के  
वृक्षों की निर्धारित न्यूनतम क्रय मूल्य  
पर खरीदी की गारंटी

5 वर्षों में लगभग 1.80 लाख एकड़ में  
रोपण का लक्ष्य

काष्ठ आधारित उद्योगों को बढ़ावा

किसानों को प्रति वर्ष प्रति एकड़  
50,000 रूपए तक की आय

कार्बन क्रेडिट के माध्यम से अतिरिक्त  
आय की संभावना

अधिक जानकारी के लिए  
संपर्क करें

अपने नजदीकी  
वन विभाग कार्यालय

या टोल फ्री नंबर  
180-023-37000

छत्तीसगढ़ सरकार, भरोसे की सरकार

Visit us : [f ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [DPRChhattisgarh](#) [DPRChhattisgarh](#) [www.dprCg.gov.in](#)